



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

09.06.2016 № 03412/08-10 На № 754 від 18.05.2016

Верховна Рада України
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

Про розгляд звернення
щодо забезпечення транспортним
сполученням мешканців
Гуляйпільського району

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 18.05.2016 № 754 щодо забезпечення мешканців Гуляйпільського району транспортним сполученням облдержадміністрація повідомляє про таке.

Порушене Вами вищезазначене питання опрацьовано із Гуляйпільською райдержадміністрацією, яка є організатором перевезення пасажирів на маршруті «Гуляйполе (АС) - Нове Запоріжжя, ч/з Варварівку, Прилуки, Добропілля» відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт».

За наявною інформацією припинення обслуговування маршруту пов'язано з відсутністю фінансування коштів витрат автоперевізника на пільгові перевезення.

За інформацією Гуляйпільської райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про Державний бюджет на 2016 рік» субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплати електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, не передбачена.

На третій сесії сьомого скликання Гуляйпільської районної ради прийнято рішення від 26.01.2016 № 21 «Про районну Програму забезпечення перевезення на автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Гуляйпільського району, громадян пільгових категорій на 2016 рік».

Рішенням сесії Гуляйпільської районної ради від 30.05.2016 № 1 «Про внесення змін і доповнень до рішення районної ради від 24.12.2015 № 26 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями)» на фінансування цієї Програми з районного бюджету виділено 25000 грн.

За наявною інформацією обслуговування маршруту «Гуляйполе (АС) - Нове Запоріжжя, ч/з Варварівку, Прилуки, Добропілля» планується найближчим часом після врегулювання питань, пов'язаних з фінансуванням пільгових перевезень.

В свою чергу просимо Вас сприяти вирішенню питання передбачення коштів в державному бюджеті на покриття витрат автоперевізників на пільгові перевезення.

З повагою

голова обласної
державної адміністрації



К.І. Бриль